

## 黄循财：疫情加剧社会不平等 我国须保护弱势群体

洪宝玲

8 世界, 2021 年 1 月 25 日

教育部长黄循财表示，冠病疫情加大了社会不平等的现象，我国必须进一步加强社会安全网，以保护弱势群体。部长也说进入后冠病时代，政府将通过可持续的方法，确保国人获得长期且更好的保障。

新加坡政策研究所举办的新加坡透视论坛 2021 进入最后一天。黄循财致词时强调，距离冠病疫情结束还很遥远，前方仍然不明朗。

黄循财说：“我的希望是新加坡能成为一个更公平，更环保和具备团结精神与共同目标的更平等国家。我们从这场危机中知道的事实是，新加坡仍是一个脆弱的国家。”

部长指出除了解决社会不平等问题，我国也必须保持社会流动性。而我国需要一个结合开放市场和让政府干预的系统，以协助国人重新出发。进入后冠病时代，职场也需做出调整。

黄循财表示：“新常态会是一种混合式的安排。它不会是 100%居家办公，我不认为这行得通。要有效地运作，你不可能没有人与人之间的交流和社交互动。”

在另一场会议中，行动党、工人党和前进党的国会代表就 2030 年的新加坡政治进行讨论，议题包括任人唯贤制度，以及我国是否已做好准备迎来非华族总理。

为确保防疫措施到位，活动现场共分为六区。在进行问与答环节时，每一区都会有一名工作人员专门负责递送麦克风。他会在参与者发问过后，用消毒湿巾将麦克风擦干净，之后才把麦克风递给下一个人使用。